

Za sve roditelje djece u Berlinskim vrticima

03.02.2021

Obavjestanje za roditelje, zatvaranje Djecijih vrtica kao i pravo na skrb u hitnim slucajevima

Postovani dame i gospodo, dragi roditelji,

nama je vrlo dobro poznato kakvim problemima ste izloženi zbog zatvaranja naših ustanova, odnosno korištenja usluga samo u hitnim slučajevima. Zato vam se zahvaljujemo na vašoj podrsci i razumjevanju, kao i vašoj strpljivosti u naporima da prevazidjemo trenutnu situaciju. U ovom momentu bilježimo smanjenje broja zarazenih te se sa pravom nadamo da ce raznovrsne mjere za suzbijanje Pandemije, koje se odnose na cjelokupan društveni zivot uroditi plodom. Da bismo zadržali pozitivan Trend nastaviti cemo sa mjerama smanjenja kontakta u našim ustanovama po dosadasnjem planu. Zato vas molimo, ukoliko ste u mogućnosti da zadržite vasu djecu kuci.

Istovremeno vas molimo za razumjenje da vas u ovom trenutku ne mozemo obavjestiti o konkretnim planovima poslovanja naših ustanova poslije 15.2.2021. Zato cemo morati sacekati dogovore i preporuke Federalne Vlade, nakon kojih ce usljediti odluke Berlinskog Senata.

Ovim pismom vas takodjer obavjestavamo o novim tj. dopunjenim odlukama o ukidanju troškova za hranu, odnosno o nadoknadi u slučaju bolesti djeteta kao i mogućnosti korištenja usluga skrbi u hitnim slučajevima.

Troskovi obroka

Za razliku od ostalih saveznih pokrajina u Land Berlin Djecijim vrticima necete placati troskove hrane za mjesec Februar. Dio troskova koji snose roditelji u regularnom slučajevima iznosi 23 Eura mjesečno.

Do sada je taj dio plaćan i u slučaju planiranih neradnih dana ustanove kao i u slučaju bolesti djeteta, te tokom perioda skraćenog radnog vremena zbog Pandemije. Zbog ograničenog radnog vremena koji traje duži period, mi smo obavjestili nosioce troškova o našem planu da se nadoknada za mjesec Februar izostavi. Ovo vrijedi za porodice čija djeca nisu bila zbrinuta više od 10 dana. U koliko ste već platili, postoji mogućnost da se naknada kasnije uračuna tj. prenese u sljedeći mjesec.

Naknada za bolovanje

Kao što ste već obavjesteni, postoji mogućnost korištenja ove naknade u proširenim okvirima. Pravo na ovu naknadu imate i u slučaju ako su vaša djeca zbrinuta kući uz našu isključivu preporuku.

Pravo skrbi u hitnim slučajevima

Kao što vam je već poznato iz posljednjeg obavjestenja, postoji pravo na korištenje skrbi u hitnim slučajevima. Molimo vas da obratite pažnju da mora postojati opravdani razlog, nije dovoljno ukoliko ste u službi u nekom sistem relevantnom poslu. Moramo biti sigurni da ne iscrpljujemo kapacitete veće od 50 procenata.

Postoji mogućnost da zbog nedostatka osoblja ili otežane organizacije rada, vaša ustanova bude prisiljena skratiti radno vrijeme.

Molimo vas za razumjevanje.

Da bi bili sigurni možete li koristiti pravo na skrb u hitnim slučajevima, roditeljski Hotline uprave Senata za pitanja školstva, mladih i porodice vam je na usluzi.

Kontakt svakim radnom danom telefonom na broj 030-902276600 od 9 do 15 časova.